



Errata corrige:

Si comunica che per mero errore materiale è stato riportato nel *Dettaglio voci di copertura finanziaria – sezione contributo richiesto al Consiglio regionale* di cui all'Allegato II del “Programma per la concessione di contributi economici a sostegno di iniziative per la promozione delle politiche europee, della cittadinanza e dell’integrazione europea” l’importo di 3 500 anziché di 5 000.

Il RUP
Luca Sabellico